
Historie časopisu Littera Scripta 

Časopis Littera Scripta navazuje na publikační činnost předchůdce VŠTE, a to Vyšší odbornou 
školu v Českých Budějovicích. Publikace v této době měla výlučně odborný a popularizační 
charakter, pokrývala aktuální interní potřeby školy a byla nepravidelná. Cílem bylo kultivovat 
pedagogické prostředí, připravit autory k publikačním aktivitám, popularizovat zásady 
vědeckého výzkumu, bádání a tomu odpovídající publikování v odborných a vědeckých 
periodikách.  

Po založení Vysoké školy technické a ekonomické v Českých Budějovicích byla ustavena 
řádná redakční rada časopisu. Bylo přistoupeno k recenzování příspěvků, a to na základě 
dvojstupňového principu, kdy první recenzní kolo probíhalo dle tematického zaměření 
příspěvku na jednotlivých katedrách, po jejich schválení redakční radou byly následně 
příspěvky řádně recenzovány, dříve jedním recenzentem, v současné době dvěma 
recenzenty mimo vydavatelské pracoviště. 

V současné podobě vychází časopis od roku 2008. V roce 2009 bylo přistoupeno k zásadní 
transformaci v organizaci, vedení a materiálním zabezpečení časopisu za účelem 
předpokládaného podání žádosti o zařazení časopisu Littera Scripta do Seznamu 
recenzovaných neimpaktovaných periodik. Byla založena nová redakční rada časopisu se 
zahraničními účastníky, byl ustaven nový recenzní sbor složený v naprosté většině z členů 
jiných institucí, včetně zahraničních. 

Z původních tematických kategorií Ekonomika a management, Humanitní vědy, Ochrana 
přírodních zdrojů a Stavebnictví se časopis Littera Scripta vyprofiloval do dvou základních 
tematických řad, které daleko snáze reflektují aktuální celospolečenské i vědecké otázky 
z oboru ekonomiky a managementu a z oboru technických věd.  

V roce 2009 dostala VŠTE nabídku od časopisu Auspicia, zařazeného již v Seznamu 
recenzovaných neimpaktovaných periodik v ČR, vytvořit mimořádné číslo dedikované VŠTE. 
Nabídku VŠTE využila – celkem bylo přihlášeno 39 příspěvků, recenzním řízením jich prošlo 
24 (2 recenzenti na příspěvek, všichni mimo naší instituci). Součástí čísla byla 
i nerecenzovaná sdělení a další druhy textů – editorské materiály, recenze, zprávy 
o konferencích.  

V polovině roku 2010 byl časopis Littera Scripta zařazen na Seznam recenzovaných 
neimpaktovaných periodik.  

 


